SZKOLENIE ŚRODOWISKOWE WARSZAWA - SZCZEGÓŁY

termin: 2-5.03.2023 (czwartek-niedziela)
miejsce: Harenda, Zakopane
organizator: Akademicki Związek Sportowy Warszawa
KTO MOŻE WZIĄĆ UDZIAŁ W AKADEMII?
W szkoleniu mogą wziąć udział maksymalnie trzy osoby reprezentujące Mazowieckie Uczelniane Kluby AZS – koniecznie studenci. W wyjątkowych przypadkach możliwy jest udział większej liczby studentów z jednej uczelni. Do uczestnictwa zachęcamy zarówno członków zarządu klubów, jak i studentów, którzy dopiero rozpoczęli działalność organizacyjną w AZS.

KOSZTY UDZIAŁU
Koszty związane z transportem (dojazd, powrót oraz na miejscu między obiektami), pobytem i organizacją szkolenia (zakwaterowanie, wyżywienie, program szkolenia, materiały szkoleniowe) od obiadokolacji w dniu 2 marca (czwartek) do śniadania w dniu 5 marca (niedziela) częściowo pokrywa AZS Warszawa. 
Każdy uczestnik szkolenia lub klub delegujący zobowiązany jest do wpłacenia 250 PLN na pokrycie częściowych kosztów pobytu i organizacji na konto AZS Warszawa nr 12 2490 0005 0000 4530 8906 3811 tytułem " Szkolenie liderów + uczelnia/imię i nazwisko”. Wpłaty będą przyjmowane przelewem dokonywanym jedynie z instytucji (uczelnie, kluby AZS, OŚ AZS) za osoby je reprezentujące. Faktury będą wystawiane na instytucje, które dokonały płatności. Wpłaty od osób fizycznych będą zwracane, a zgłoszenie nie będzie akceptowane. Jeśli konieczne jest otrzymanie faktury za szkolenie, prosimy o podanie danych do faktury w formularzu zgłoszeniowym oraz mailową informację przed dokonaniem przelewu na adres: warszawa@azs.pl
ZGŁOSZENIA
Zgłoszenia do udziału w szkoleniu przyjmowane są wyłącznie za pośrednictwem formularza internetowego. Termin zgłoszeń (i wpłat): do 24 lutego 2023 (piątek), do godz. 12.00.
>>> FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY <<<
W PROGRAMIE AKADEMII:
· informacje o działalności Akademickiego Związku Sportowego i AZS Warszawa
· organizacja imprezy sportowej – teoria i praktyka
·  prowadzenie social mediów,
· weryfikacja na AMP – jak ją przejść bez problemów
· tworzenie liderów,
· zajęcia sportowe po góralsku (termy podhalańskie, narty biegowe)
· spotkanie z ratownikiem TOPR


